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Dr. Tompa Csongor nemrégiben csatlakozott a Bird & Bird nemzetközi ügyvédi irodához, mint a budapesti 
iroda bankjogi, finanszírozási és tőkepiaci praxisainak vezetője.  

A Bird & Bird budapesti irodája az elmúlt években folyamatosan növekedett és erősödött minden praxisban, 
így a több, mint 40 jogászból álló csapatával ma már Magyarország egyik legnagyobb ügyvédi irodája. 
Csongor csatlakozása tökéletesen illeszkedik ebbe a növekedést mutató trendbe.  

Csongor több mint 15 éves tapasztalattal érkezett az irodához, melynek során számos magyar és 
nemzetközi ügyfél részére nyújtott jogi tanácsot többek között vállalatfinanszírozási, projektfinanszírozási, 
ingatlanfinanszírozási és tőkepiaci ügyeikkel kapcsolatban. Szakmai tapasztalata kiterjed a pénzügyi piacok 
szabályozásával kapcsolatos széleskörű tanácsadásra, továbbá társaságok és pénzügyi intézmények 
fúziójával, szétválásával, felvásárlásával és eladásával kapcsolatos tanácsadásra is. A Bird & Bird-höz való 
csatlakozását megelőzően Csongor egy másik nemzetközi ügyvédi irodánál töltött be vezető pozíciót, és 
pályafutása során több banknál – többek között az UniCredit Bank londoni fiókjánál – töltött skiküldetései 
révén is első kézből származó, a szélesebb pénzügyi szektorra vonatkozó ismeretekkel rendelkezik. 

Dr. Szabó Pál, a magyarországi iroda társvezetője és a társasági jogi/M&A csoport vezetője a következőt 
felelte arra a kérdésre, hogy Csongor csatlakozása mit jelent a Bird & Bird és ügyfelei számára: „Örömmel 
köszöntjük Csongort a csapatunkban, a csatlakozása jelentős lépés a budapesti iroda életében, és tovább 
erősíti a Bird & Bird vezető pozícióját a bankjogi, finanszírozási és tőkepiaci praxisokban Magyarországon, 
illetve a közép-kelet-európai régióban egyaránt. Csongor széles körben ismert ügyvéd ezekben a 
kiemelkedően fontos praxisokban, és nem fér hozzá kétség, hogy vezetésével a budapesti csapat jó 
kezekben lesz, új szintekre lép majd, és továbbra is elsőosztályú szolgáltatást nyújt az ügyfelek számára.” 

Dr. Tompa Csongor a csatlakozásával kapcsolatban a következőket mondta: „Nagy megtiszteltetés és 
lehetőség számomra, hogy az ország egyik legjobb bankjogi, finanszírozási és tőkepiaci ügyvédi csapatához 
csatlakozhatok, és örülök, hogy egy ilyen haladó szellemű, jó hangulatú iroda tagja lehetek. Nagyon 
várom, hogy együtt dolgozhassak a budapesti iroda és az egész céghálózat ambiciózus, tehetséges és 
tapasztalt jogászaival, és őszintén remélem, hogy hozzájárulhatok a Bird & Bird további növekedéséhez és 
folyamatos sikereihez Magyarországon és a közép-kelet-európai régióban.” 
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A Bird & Bird LLP-ről 

A Bird & Bird LLP egy nemzetközi ügyvédi iroda, amely támogatja az olyan szervezeteket, 
amelyeket a digitális világ megváltoztatott, illetve maguk is ennek a változásnak a vezetői. 
Ügyfeleink kereskedelmi céljaiknak elérése érdekében ötvözzük a kivételes jogi szakértelmet 
mélyreható iparági ismeretekkel és üdítően kreatív gondolkodással. Több mint 1450 ügyvédünk 
van 31 irodában Európában, Észak-Amerikában, a Közel-Keleten, Ázsiában és Afrikában, 
valamint szoros kapcsolatot ápolunk a világ más részein működő vállalatokkal. Ha többet 
szeretne megtudni, a www.twobirds.com címen tájékozódhat.  
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Abu Dzabi ● Amsterdam ● Brüsszel ● Budapest ● Casablanca ● Dubaj ● Dublin ● Düsseldorf ● Frankfurt 
● Hamburg ● Hága ● Helsinki ● Hongkong ● Koppenhága ● London ● Luxemburg ● Lyon ● Madrid 
● Milánó ● München ● Párizs ● Peking ● Pozsony ● Prága ● Róma ● San Francisco ● Sanghaj 
● Stockholm ● Sydney ● Szingapúr ● Varsó 

A jelen dokumentumban közölt jogi vagy professzionális jellegű információk kizárólag  tájékoztató jellegűek, és nem minősülnek jogi vagy 
professzionális tanácsadásnak. Mindig konzultáljon egy megfelelően szakképzett ügyvéddel bármilyen konkrét jogi probléma vagy ügy esetén. A Bird 
& Bird semmilyen felelősséget nem vállal a jelen dokumentumban szereplő információkkal kapcsolatban. 

A jelen dokumentum bizalmas. Eltérő rendelkezés hiányában a jelen dokumentum és annak tartalmának szerzői jogai a Bird & Bird-öt illetik. A jelen 
dokumentum egyetlen része sem közzétehető, terjeszthető, kivonatolható, újrafelhasználható, vagy 

A Bird & Bird olyan nemzetközi jogi szolgáltató, amelyet a Bird & Bird LLP és partnerei, illetve társult tagjai alkotnak és a fentiekben felsorolt 
helyszíneken rendelkezik irodával, beleértve a Bird & Bird (International) LLP-t és a Siegler Bird & Bird Ügyvédi Irodát is. 

A Bird & Bird (International) LLP Angliában és Walesben az OC340726 számon bejegyzett korlátolt felelősségű társaság, amely Magyarországon is 
állandó telephellyel rendelkezik és a 30444661-2-51 számon nyilvántartott, adószámmal rendelkező külföldi vállalkozásként működik. Bejegyzett 
székhelye az "Egyesült Királyságban az EC4A 1JP London, New Fetter Lane 12 cím alatt található. 
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